
Referat fra de Grønne Quilteres Generalforsamling 

4.okt.2016 

 

 

1. Valg af dirigent 

Helle A er valgt som dirigent. Helle konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt til tiden. 

 

2. Valg af referent 

Pia J er valgt som referent. 

 

3. Formandens beretning 

Ulla informerer at alle dokumenter incl. referat ligger på vores hjemmeside.  

Året der er gået har stået i jubilæets tegn. Der har været arbejdet på alle fronter i forhold til at forberede 

jubilæet.  

Begivenheder i året:  

 45 medlemmer til julefrokost vi hyggede rigtig meget. Generelt vil fælles arrangementer på tværs 

af eftermiddags- og aftenholdet starte kl. 18.30. 

 Nytårskur kaffe te kransekage blev afholdt. 

 Til jubilæumstæppet blev der afleveret billeder i februar. Monteringsgruppen blev færdig i juni med 

et resultat, som gruppen er godt tilfreds med.  

 Venskabsdag blev afholdt i godt samarbejde med Gentofte og Sokkelund quilterne. Catrine Axelsen 

i kube med moderne broderi. 

 Sommertur til Sorø sy og rens og frokosten på turen var på Gyrstinge skovkro. 

 Sommerafslutning blev afholdt med stor tilslutning. Det var en succes at vi sad ved små borde – det 

gav mulighed for at lære hinanden bedre at kende på tværs af eftermiddags- og aftenholdet- 

 QUIP blev som noget nyt afholdt på designmuseet – helt anderledes en det plejer, og med stor 

publikumsinteresse 

Bestyrelse efterlyser ideer til undervisning, foredrag, ture mv. så vi kan få endnu et kreativt år. 

4. Godkendelse af regnskab og budget 

Regnskab: 

Benthe gennemgår regnskabet. Pernille L. har en kommentar til aktiviteter. Det afklares at data er i orden. 

Regnskabet er godkendt. 

Budget: 

Benthe gennemgår budgettet. Ingen kommentarer, budgettet er godkendt. 



 

5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelse foreslår uændret kontingent – 300 kr pr. år: Kontingent godkendes. 

 

6. Indkomne forslag 

Ingen. 

 

7. Vedtægtstilføjelse 

 Bestyrelsen foreslår følgende tekst i vedtægterne: ’Indkaldelse sker pr. mail senest 14 dage før afholdelse 

af generalforsamling. Der må tages forbehold for 14 dages fristen for medlemmer, der ikke kan modtage 

elektronisk post, pga. den nye politiske aftale om postombringning mellem Postdanmark og Postnord’. 

Vedtægtsændringen godkendes. Det skal tilføjes at post sendes samme dag som mail indkaldelse udsendes. 

 

8. Valg af bestyrelse 

Ændring i forhold til udsendt dagsorden: Alice Wallin genopstiller alligevel ikke. 

 Aftenholdet: Bente Wammen og Ulla Skou genvælges, Pia Johansen vælges ind i bestyrelsen. 

 Eftermiddagsholdet: Kirsten Kristiansen vælges ind i bestyrelsen. 

 

9. Valg af 2 suppleanter 

 

 Aftenholdet: Lene Aabrandt Dahle 

 Eftermiddagsholdet: Lotte Watson 

 

10. Valg af revisor 

Benthe er genvalgt. 

 

11. Eventuelt 

 

Lone Nielsen beder bestyrelse sende mails (fx indkaldelse til generalforsamling) i et printervenligt format 

(pdf). 

Tak til Annie Smith, Jette Landorff og Alice Wallin for deres arbejde i bestyrelsen. 

Tak for et godt møde  

 

Referent: Pia J 


